

# 外卖送到,看到我提着垃圾袋 小哥说我顺便帮你带下去扔了吧

懒人们宅在家里或者办公室,拿起手机叫外卖,坐等送货上门。这难免会遇到一些糟心事,也会碰到感人的事。有感动的事,可以和我们分享,遇到糟心的事,可以向我们倾诉。



主持人

## 教师节怎么对老师表达敬意 理解、支持比礼物重要

尊师重教是我们的优良传统。教师节又近在眼前,在这个神圣的节日,怎样才能表达我们对老师的敬意?请大家谈谈。



主持人

## 饭前搞花样自拍 弄得同桌人没法吃

现在很多人都爱自拍。吃到了好吃的饭菜,吃前先来一张自拍。在朋友圈里,外出旅游自拍照、游泳自拍照等等,很多很多。你会在网上发布自己的自拍照吗?对于朋友圈里的自拍照,你是怎么看的?



主持人



如影随形

我有一次点了外卖,正好是送餐高峰,被告知会比预定时间晚半小时送达。于是,我就放下手机先去洗衣服,等洗完衣服发现有三个未接电话,才知道外卖师傅已经在楼下等了几分钟。回电话时,我一边说着不好意思,一边赶紧下楼取外卖,见到外卖师傅,他反倒宽慰起我:没事,等你时我正好填填肚子。我下楼看到一位年纪轻轻的外卖师傅坐在电瓶车上,迅速地啃着一小包饼干。看见我,他不好意思地笑着解释说,他们一般要到下午两点才送完所有订单,总是这样不按时吃饭,胃也吃不消,正好趁等我的时间先吃一点儿。那一瞬间,我觉得大家都在努力地工作着,都挺不容易的。



皮皮晏

有一次叫了外卖,外卖小哥打电话时我正准备下楼倒垃圾。打开门后发现小哥已经站在门口,他把饭给了我,看到我手里提着垃圾袋,就主动说,顺路帮我把垃圾扔了。这个小哥太让我感动了。



希望的田野上

有一次在等红绿灯,边上停着一辆电瓶车,车主是穿制服的外卖小哥,正汗流浹背地送外卖。想到我们在空调房里舒舒服服地吃外卖,他们却在最热的时候奔波在太阳底下,我真正感受到他们的辛苦。



热心人

送餐的时间比较集中。经常下单后要等一段时间外卖才能送到,这我能理解。但有些人会把怒气往他们身上撒。即便高温酷暑让你心烦意乱,也请你能够对汗流浹背为你送上餐饮的勇士们说句简单的谢谢,相互包容一下。



没有孜然的烤肉

我是办公室族,单位没有食堂,大部分同事的午饭基本就靠外卖解决。吃外卖的次数多了自然就有了一些心得体会:首先,我们会在下班前半小时内下订单,算好时间,下班外卖刚送到是最完美的。其次,要选择距离单位近一点的饭店,因为太远的话,送到时饭菜就变味了。最后,选择的外卖味道不能太大,否则在封闭的空调房,那味道会整个下午伴随着我们。



随风而逝

教师节,老师们最希望收到的礼物是学生们真诚的问候,以及全社会对教师的理解、支持与尊重。过去有千里送鹅毛,礼轻情义重的说法。从这个角度看,学生为辛勤付出的老师送点小东西也无可厚非。如果家长想通过送东西,希望老师对自己的孩子好一点,那就歪曲了送礼的真正意义。因此,给教师最好的礼物是发自内心的尊重与问候。



馨草

我认为不应该送太贵的东西,毕竟还是学生,没有什么钱。但是送礼代表着自己的心意,礼轻情义重,也是自己对老师的尊重和祝福。



源源

以爱心树师魂,以言行树师德。老师是伟大的,只有深深的祝福和问候才是给他们最好的礼物,也是对他们人格的尊重。如果送很贵重的东西,反而显得庸俗。



秋风竹叶

教师节近在咫尺了,我和孩子的爸爸决定,一家人动手制作一张问候贺卡,送给老师。这应该会比较有意义吧,不知道老师会不会喜欢。



我就这样

送绿色植物吧。鲜花几天就会凋谢。把绿色植物放在办公室,会一直生长,对环境有绿化作用,老师下课回到办公室也能看到绿色,感觉到轻松。



蓝诺

我准备送老师一本相册,做得精美点,最好里边有老师和我们的合影,写上祝福老师的话。便宜实惠,老师也会高兴的。



R. OO

建议送鲜花、贺卡等一些小礼物,表达对老师的感激之情。不过,最重要的还是自己的表现和成绩,这才是老师最想得到的礼物。学生要用各种形式向老师表明自己进步了,这才是送给老师最棒的礼物。在他们的教育下,我们成长了,相信老师会欣慰的。



梅子

自拍,说白了就是自己拍自己。可是,这自拍又不像照镜子,说拍就拍。根据我多年来的自拍经验,想要有好的自拍效果,还真不是件容易的事呢。我总结最佳自拍的标准:首先,脸要占画面1/3,颜色最好调成黑白或泛黄。



Yan1982

有研究称,自拍一词最早出现在1984年。当时,自拍是指照相机的一种功能,即自行设定拍照时间。随着网络技术与社交媒体的发展,自拍便不再仅限于拍照,更成为了传播的载体。从将自拍照上传至网络,到在微信中刷屏,自拍已经从一个简单动作变成了现在能够引发全民看气质的传播方式。就在2012年,自拍一词还当选了《牛津英语词典》的年度词汇。



尘埃

在医院看到一个女孩在打点滴,护士过来对她说:点滴快打完了,你自拍了吗?没拍赶紧拍,一会我要拔针了。哈哈,这个笑话有点冷吧,不喜勿喷。



渺小如我

我觉得自拍也不能太过分。我最讨厌的就是某些人吃饭时拿手机拍菜,有时候还要摆出花样再拍照,弄得同桌人没法吃饭。还有,我觉得自拍也别过分P图,留点真实。虽然也能理解,爱美之心人皆有之,但看着图片太失真,我们也是很难接受的。



叮当

或许是物以类聚,我的朋友圈里有各种各样的自拍照。朋友们爱自拍,我也爱自拍,把好照片发到朋友圈与大家共同分享。我认为这也是一种快乐。



快到碗里来

从水中倒影到镜子,从镜子到自画像,从自画像到拍照,从拍照到自拍,这似乎是人们不断追求个人形象,不断追求完美的过程。

跑步哥,走街串巷地非常辛苦,但他们用劳动赢得人们的尊重。而且他们的工作是互联网+时代不可或缺的一部分,是用劳动创造价值。作为消费者,需要有更多的理解,给他们一个微笑,一份宽容。



主持人

孩子们在老师的教导下,慢慢地成长,懂得感恩。这就是给老师最好的礼物。一心一意地学习,交上一份合格的答卷,也是送给老师的理想礼物。



主持人

自拍是很多现代人的生活状态,却也是很多人的烦恼。很多人喜欢在网络中分享,却不愿在现实中交流。如何把这些图片变成真实温暖的话,真的值得所有人去思考的。



主持人